

# Policie hledá dvě ženy, které neexistují, v neznámé řeči, u potratu na Bulovce, který potratem nebyl

---

 [infokurýr.cz/n/2024/03/30/policie-hleda-dve-zeny-ktere-neexistuji-v-nezname-rci-u-potratu-na-bulovce-ktery-potratem-nebyl/](https://infokurýr.cz/n/2024/03/30/policie-hleda-dve-zeny-ktere-neexistuji-v-nezname-rci-u-potratu-na-bulovce-ktery-potratem-nebyl/)

**Tak jsme opět světová a naše zdravotnictví ukázalo nové dno. Ten bordel, který je u nás, by už nezvládl ani plebejský diktátor Gaius Marcius Rutilus.**

Omluva neznámé ženě, která tvrdě doplatila na šílené Válkovy běsy: foto je ukázkou, kam jsme se za posledních dvacet let od vstupu do EU posunuli.

## Policie vyšetřuje záměnu pacientek a potrat na pražské Válkově Bulovce jako ublížení na zdraví

---

Zdravá těhotná žena, která v nemocnici Bulovka potratila, přišla podle CNN Prima News na běžnou kontrolu. Druhé ženě měli lékaři provést takzvanou kyretáž, která se provádí například při léčbě nemocné dělohy, ale lze tak i ukončit těhotenství.

Ministerstvo zdravotnictví ve čtvrtek oznámilo, že událost považuje za neomluvitelné selhání lidského faktoru. Nemocnice se rodině omluvila a je připravena poskytnout pacientce odškodnění, viníci byli postaveni mimo službu, uvedl mluvčí ministerstva **Ondřej Jakob**.

Nemýlíte se, to je ten zaháčkovaný TOP 09 povedeného bratříčka Jana Jakoba.

### **Ale k věci:**

dvě neznámé ženy neznámého původu se dostavily k nějakému zákroku. **Takže byly neidentifikovatelné a po zákroku zmizely neznámo kam?**

**Co se ale dělo od pondělí 25. března až do vypuknutí skandálu?** Všechno začalo v momentě, kdy se ve středu na šéfredaktora serveru PrahaIN.cz obrátil vysoce postavený zdroj z dané nemocnice. Od něho jsme získali autentické SMS zprávy z lékařského prostředí, které se týkaly fatálního omylu. Obsahovaly podrobnosti obou pacientek i detaily personálu. Ty jsme se rozhodli nevydávat.

Přesto se naše redakce obrátila na zastupitelský úřad daného státu, jehož je postižená žena občankou. Ten však veřejně nechce nic komentovat. Jde o jednu ze světových velmocí.

„Už tady byl její manžel s právníky, podle Kvačka (Jan Kvaček je ředitel FN Bulovka, pozn. red.) budou všichni vyhozeni,“ popsal naši redakci zástupce nemocnice. Nechtěl uvádět své jméno. Důvodem nebyl strach z následků tragického omylu, ale ze zmíněného ředitele Jana Kvačka.

„Padlo tady, to klidně napište, že kdo o tom promluví, toho nechá vyhodit,“ řekl tento náš zdroj. Právě na uvedenou větu jsme se jej ptali opakovaně. Ani jednou ji nevezal zpátky. „Bylo to tak,“ řekl.

## **Proč je vše utajeno? Proč se nezajímají zdravotní pojišťovny? Byly tam snad načerno?**

Jak je možné, že se u nás záhadně objevují a následně mizí různé cizojazyčné postavičky a učitel Rakušan se nám posmívá?

Prostě jak v Saxaně komentovala Růžičková příslušné zařízení: „todle je aspoň pořádný blázeňec.“ Otázkou ale je, zda to českým občanům vyhovuje pod neschopným komikem Válkem.

Petr Pokorný



## **Continue Reading**

[Previous Zelenský vůbec poprvé připustil porážku Ukrajiny ve válce a v rozhovoru pro CBS vedl "divné řeči"...](#)

[Next Michael Svatoš: Šokující paradox: Putin včera podle Bruselského nařízení Green Deal raketami natrvalo uzavřel ...](#)